

Premiere AXN luna noiembrie 2010

Seriale AXN

NCIS: Los Angeles / NCIS: Los Angeles – sezonul 1

Premiera: 2 noiembrie, de la ora 21:00, două episoade

Din 9 noiembrie, în fiecare marți, de la ora 22:00

**Cu: Chris O'Donnell, LL Cool J,
SUA, polițist/ acțiune, 2009**

NCIS: LOS ANGELES este o dramă despre lumea riscantă a Biroului de Proiecte Speciale (BPS), o divizie NCIS care trebuie să prindă criminalii periculoși ce amenință securitatea națională. Luându-și identități false și folosind cea mai avansată tehnologie, această echipă de agenți extrem de bine pregătiți lucrează sub acoperire și-și riscă viețile pentru a-și îndeplini misiunile. Agentul special "G" Callen este un cameleon ce se transformă în acel cineva potrivit pentru a se infiltra în lumea criminalității. Partenerul lui este agentul special Sam Hanna, fost pușcaș marin în trupele speciale, care a luptat atât în Afganistan cât și Irak. Din echipă mai fac parte agentul special Kensi Blye, psihologul Nate Getz, agentul special Dominic Vail și Henrietta "Hetty" Lange. Înarmați cu cea mai recentă tehnologie și aflați tot timpul în situații ce le pun viața în pericol, membrii acestei unități sunt extrem de uniți și fac totul pentru a proteja interesul național.

Avocați în Las Vegas/ The Defenders – Sezonul 1

Din 9 noiembrie, în fiecare marți, de la ora 21:00

**Cu: James Belushi, Jerry O'Connell
SUA, dramă, 2010**

Serialul este o dramă cu accente comice despre doi avocați din Las Vegas, Nick și Pete, care fac totul pentru clienții lor. Cei doi șefi ai firmei de avocatură Morelli & Kaczmarek sunt Nick Morelli, un avocat serios și dedicat care-și apără clienții cât poate el de bine, indiferent de cât de mic sau de important este cazul, și Pete Kaczmarek, a cărui pasiune pentru drept este egalată doar de cea pentru bolizi, femei frumoase și haine scumpe. Alături de ei lucrează noua lor asociată, Lisa Tyler, o avocată tânără și entuziastă care vrea să uite de trecutul de dansatoare exotică și tânăra lor asistentă Zoey, gata de orice pentru a le face pe plac șefilor. Când norocul începe să le suradă pe planul meseriei, partenerii au probleme în viața personală. În timp ce Pete își petrece timpul cu noua lui cucerire amoroasă, Nick se chinuie să-și salveze căsnicia și să rămână în viața fiului său. Indiferent de ce acuzații este vorba, Nick și Pete vor să dovedească faptul că, atunci când miza este mare, clienții lor merită apărați.

NCIS: Anchetă militară / NCIS – sezonul 3

Din 22 noiembrie, în fiecare luni, de la ora 21:00

**Cu: Mark Harmon, Michael Weatherly, Sean Murray, Pauley Perrette
SUA, acțiune/ polițist, 2005**

NCIS (Serviciul Naval de Investigații Criminalistice) este mai mult decât un simplu serial de acțiune. Încărcat cu mult umor, este un serial ce se concentrează pe uneori complexa și întotdeauna amuzanta dinamică a unei echipe forțate să lucreze în situații de mare stres. Agentul Special NCIS Jethro Gibbs, fost sergent de marină, ale cărui aptitudini de detectiv sunt de neegalat, conduce această grupare de personalități variate. Gibbs, care vorbește puțin, are nevoie doar de o privire pentru a explica totul. Echipa este formată din agentul Anthony DiNozzo, fost detectiv criminalist cu instincte de neegalat, tânăra și energica doctoriță legistă Abby Sciuto, agentul Timothy McGee, un absolvent MIT a cărui pricepere la calculatoare umbrește orice

nesiguranță ar avea în teren și Ziva David, fost agent Mossad care e, probabil, cel mai periculos membru al echipei. Echipa este asistată de Dr. Donald "Ducky" Mallard, care știe și-ți spune tot, pentru că a văzut totul și de directorul NCIS, Leon Vance, un inteligent și foarte bun agent pe care ceilalți se pot baza indiferent de circumstanțe. De la crimă și spionaj la terorism și submarine furate, acești agenți călătoresc prin toată lumea pentru a investiga toate crimele ce au legătură cu Marina Militară.

Operațiunea de salvare / Rescue me – Sezonul 6

Din 19 noiembrie, în fiecare vineri, de la ora 21:00

**Cu: Denis Leary, James Mccaffrey, Andrea Roth
SUA, comedie/ dramă, 2010**

Sezonul 6 începe cu o viziune terifiantă a vieții de apoi a lui Tommy. Familia și camarazii căzuți îl readuc la realitate. Reîntors la normal, dar bântuit încă de amintirea aceluia iad personal, Tommy stă ca pe arcuri. După ce salvează un preot dintr-o biserică în flăcări, speră că i se va spune câte ceva despre întâlnirea sa cu moartea, dar preotul nu este tocmai un înțelept. Cu bani la buget mai puțini ca niciodată, băieții pun la cale un plan pentru a obține sprijin local, dar speranțele lor sunt amenințate de preocupări medicale.

Diagnostic: Crimă! / Diagnosis Murder – Sezonul 1

Din 16 noiembrie, de luni până vineri, de la ora 15:00

**Cu: Dick Van Dyke, Victoria Rowell, Barry Van Dyke, Charlie Schlatter
SUA, polițist/ dramă, 1993**

Câștigător al unui premiu Emmy, Dick Van Dyke îl întruchipează pe Mark Sloan, un doctor dedicat care cochetează cu munca de detectiv. Grijuliu și inimos, doctorul Sloan solicită ajutorul fiului său detectiv, Steve, ori de câte ori suspectează că unul dintre pacienții săi este victima unor ilegalități. El nu va avea liniște până ce agresorii nu vor fi pedepsiți. Alături de Sloan lucrează medicul patalog, Amanda Bentley și doctorul Jessie Travis. Dacă sunteți amatori ai clasicului suspans din poveștile cu detectivi și a reprezentațiilor spectaculoase, acest serial reprezintă rețeta perfectă.

Viitorul începe azi / Early edition – sezonul 2

Din 15 noiembrie, de luni până vineri, de la ora 18:00

**Cu: Kyle Chandler, Fisher Stevens, Shanesia Davis-Williams
SUA, acțiune/ dramă, 1998**

Kyle Chandler îl interpretează pe Gary Hobson, un agent de bursă rămas fără slujbă care nu dă mare atenție pisicii galbene și ziarului Chicago Sun-Times ce apar într-o zi la ușa sa. Asta până când realizează că data ziarului este greșită. Ziarul este din ziua următoare, iar articolele sale sunt despre lucruri care nu s-au întâmplat încă. Când pisica și ziarul apar mai multe zile la rând, Gary realizează că i s-a oferit incredibila ocazie de a vedea în viitor. Fisher Stevens îl interpretează pe prietenul cel mai bun al lui Gary, iar Shanesia Davis-Williams o interpretează pe colega lui nevăzătoare și în același timp, conștiința acestui trio. Ea îl încurajează pe Gary să își folosească darul pentru a face bine celor din jur.

Filme la AXN

Copoi de Hollywood / Hollywood Homicide

Premiera: duminică, 21 noiembrie, de la ora 21:00

Regia: Ron Shelton

Cu: Harrison Ford, Josh Hartnett

SUA, comedie/acțiune, 2003

Harrison Ford și Josh Hartnett interpretează niște detectivi nonconformiști de la omucideri în acest film de acțiune și comedie. Filmul ne oferă o privire în viețile profesionale și personale a doi ofițeri de la Departamentul de Poliție din Los Angeles. Joe Gavilan este un veteran în meserie, cam cu nasul pe sus, însă tenace. Se află pe culme din punctul de vedere al carierei, însă viața sa personală o ia repede la vale. Mai tânărul său partener, K.C. Calden, pare mai interesat de slujbele lui secundare ca profesor de yoga și actor în devenire decât de rezolvarea crimelor. Lena Onlin o interpretează pe Ruby, mediul sexy și de succes de la radio care îi oferă confort personal și profesional lui Joe. Cu o asemenea distribuție și apariții cameo îndrăgite de public, *Copoi de Hollywood* provoacă fiori și râsete în egală măsură.

Mafia din South Beach / Kings of South Beach

Premiera: duminică, 14 noiembrie, de la ora 21:00

Regia: Tim Hunter

Cu: Donnie Wahlberg

SUA, dramă, 2007

Pe faleza din Miami South Beach, petrecerea nu începe până după miezul nopții când inima orașului vibrează pe ritmuri latine iar oameni frumoși și bronzăți suprapopulează cluburile de noapte, iar cei bogați și celebri părăsesc ritmul de dans și se refugiază în camerele VIP. În calitate de proprietar al unui restaurant, bar și al unor cluburi de noapte, fostul newyorkez de 28 de ani, Chris Paciello (Jason Gedrick), supranumit "Regele din South Beach" cunoaște elita orașului mai bine decât oricine. Cu ajutorul noului său prieten și șef al securității, Andy Burnett (Donnie Wahlberg), imperiul vietii de noapte al lui Chris, construit parțial cu finanțare din surse suspecte, continuă să stralucească glorios. Dar atât Chris cât și Andy împărtășesc un trecut plin de secrete mânăjit cu crime, spălare de bani și jafuri, trecut care va spulbera imperiul construit de Chris.